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JEHLAN 1 - RESENI

1. Lezi-li bod v dané roviné, musi jeho souradnice vyhovovat rovnici této roviny:

Vep & 1.4-21+1-(-1)+5=0
60 = Vegp

Bod V neleiiv roviné p.

Pep < 1.1-2-2+1-(-2)+5=0
0=0 = Pep

Odpovéd: Bod P leZiv roviné p.

v

2. Protoze bod V neleziv roviné p, je pfimka h=PV srovinou riznobéina.

- -
A protoze pro vektory plati: N, # k- PV, neni pfimka kolmd k dané roving; svira s ni tedy ostry tGhel.

3. Normalovy vektor roviny p je smérovym vektorem obou hledanych pfimek Vi p.

no=@;-21)=s.=5, =

Vi X=4+t p: X=1+w
z=-1+t Z=-2+W
»

4. Ukol Feste jako soustavu rovnic dosazovaci metodou:
1-(4+1t)-2-(1-2t)+1-(-1+t)+5=0
= t=-1

Takze pro souradnice prlseciku pfimky a roviny plati:

vhp=S[3;3;-2].

5. PouZijte napf. vzorec pro vzdalenost bodu od roviny:
d- 1-4-2-1+1-(-1)+5| _J52245
12 +(-2) +1° —
Také bylo mozno pouzit vzorec pro vzdalenost dvou bodU v prostoru:
d =[sv|.
Odpovéd: Bod V je od roviny p vzdalen asi 2,45 délkovych jednote
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6. Pro vypocet objemu jehlanu spoctéte jesté plochu jeho ¢tvercové podstavy, kde vzdalenost |PS| je

u
rovna poloviné délky jeji ahlopficky: |PS| =4/5= 2

Bl
— 2
Obsah podstavy je tedy: O = 22 4= \/g -4=10
1 1 .
V=>.0-d=>-10-4/6 28165
3 3 — . i y
Odpovéd: Objem jehlanu je asi 8,165 krychlovych jednotek. %7 71—/
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